RESOLUTION NO. 12282

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA. MARICOPA COUNTY. ARIZONA, APPROVING AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR DESIGNEE TO ENTER INTO AN INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT WITH THE CITY AND MARICOPA COUNTY DISTRIBUTION OF GRANT FUNDS FROM THE EDWARD BYRNE MEMORIAL JUSTICE ASSISTANCE GRANT (JAG) PROGRAM UNDER WHICH THE CITY WILL RECEIVE \$157,554 FOR ARIZONA STATE UNIVERSITY TO PROVIDE TECHNICAL AND TRAINING ASSISTANCE IN CRIMINAL ANALYSIS WITHIN THE POLICE DEPARTMENT PLANNING AND RESEARCH DIVISION.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA,
MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: Approving and authorizing the City Manager, or designee, to enter an Intergovernmental Agreement and any related amendments or supplements thereto, with the City of Phoenix and Maricopa County for the distribution of grant funds from the Edward Byrne Memorial JAG program. The City will receive \$157,554 for Arizona State University to provide technical and training assistance in criminal analysis within the Police Department Planning and Research Division.

<u>Section 2</u>: Approval by the City Attorney or designee and signature by the City Manager or designee of the Intergovernmental Agreement, and any related amendments or supplements thereto, shall constitute conclusive evidence of this City Council's approval thereof.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 21st day of October, 2024.

	APPROVED:	
ATTEST:	MAYOR	
CITY CLERK		